МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП 

ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ
ПО МАТЕМАТИКЕ
2016/2017 учебного года

10 класс
1. Решите уравнение 
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2. Две окружности пересекаются в точках P и Q. Третья окружность с центром в точке P пересекает первую в точках A, B, а вторую - в точках C и D. 
Докажите, что углы AQD и BQC равны. 

3. Академику Иванову сообщили сумму трёх натуральных чисел, а академику Петрову - их произведение. 

– Если бы я знал, – сказал Иванов, – что твоё число больше, чем моё, я бы сразу назвал три искомых числа. 

– Мое число меньше, чем твоё, – ответил Петров, – а искомые числа ..., ... и ... . 

Какие числа назвал Петров? 

4. Известно, что 
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 – целое число. Доказать, что 
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 – так же целое число при любом целом 
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5. Докажите, что для любого натурального числа n выполняется неравенство: 
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